同意通知書

- 1 日本人学校協同組合(以下「当組合」)と貴殿との関係を処理、管理又は対応するにあたり、 当組合は貴殿に関する個人情報を取得、利用、開示又は処理する必要があります。ここで個 人情報には、現在又は将来的において、組合が保有している又は貴殿に関して取得した、申 請書その他書面に記載された貴殿に関する情報及びその他貴殿から提供された個人に関する 情報が含まれます。
- 2 当組合は、貴殿の個人情報を、以下の目的で取得、利用、開示及び処理します。
 - (a) 組合員の子への送迎サービスの提供の促進、処理、手続、管理及び運営
 - (b) 組合員の子が正式に入学する前より、送迎バスの空席・スケジュールの確認、調整 のために保護者ボランティアと調整
 - (c) 組合員の子の教育機関への出席簿の管理
 - (d) 貴殿の、セミナー、展示、当組合が主催又は共催するその他のイベントの登録及び 参加の処理
 - (e) 貴殿の指示の実行又は貴殿又はその代理人から(そのように考えられる場合を含む) の問い合わせへの回答
 - (f) 当組合と貴殿の関係を管理又は運営するために、貴殿に連絡をとり、又は通話、テキストメッセージ、ファックス、メール若しくは郵便を通じて貴殿とコミュニケーションをとること。これには、送迎サービスの提供に関する貴殿への情報伝達を含むが、これに限られない。貴殿は、当組合によるそのような連絡が、やり取り、文書又は通知の郵送による可能性があり、それは、封筒又は郵便梱包の外部カバーだけでなく配達を行うために貴殿に関する一定の個人情報の開示をもたらす可能性があることを認め、同意する
 - (g) シンガポール内外における、貴殿の個人情報の保存、ホスティング、バックアップ (災害復旧か否かに関わらない)
 - (h) セキュリティ問題及び取り決めの管理

(総称して「**本目的**」という)

- 3 当組合は、上記の本目的の一つ以上のため、貴殿から当組合に提供された個人情報をシンガポール国内外に所在し、本目的の一つ以上のために個人情報を処理する第三者に開示する場合があります。この点、貴殿は、本目的の一つ以上のために、当組合が貴殿の個人情報を国内外の当該第三者に開示し、当該第三者がこれを受けて貴殿の個人情報を本目的の一つ以上のために、取得、利用、開示又は処理することを認め、同意します。なお、ここでいう第三者とは、下記を含みますが、本項及び前項の一般性を損なうものではありません。
 - (a) 当組合の関係団体、関連団体

- (b) 郵便物処理、テレコミュニケーション、IT 処理、データセンター等、当組合に代わって貴殿の個人情報の処理その他を行う代理人、委託業者その他第三者サービスプロバイダー
- (c) 本目的の一つ以上のために当組合が個人情報を開示し、これを受けて本目的の一つ 以上のために貴殿の個人情報を取得及び処理するする第三者
- (d) 公的機関、政府/規制当局及び法定の委員会
- 4 なお念のため、シンガポールの個人情報保護法が貴殿の承諾なく個人情報を取得、利用、開示することを認める場合は、かかる法律が定める例外に従います。
- 5 質問

貴殿の個人情報の取得、利用及び開示又は本書面の事項に関して関する質問がある場合は、 個人情報責任者宛てに下記連絡先までご連絡ください。

住所 : 95 Clementi Road (S)129782

電子メール : schoolbus@sjscle.edu.sg

個人情報の取得、利用及び開示に対する承認及び同意

私は、上記を読み、理解し、この書面をもって、日本人学校協同組合が、上記記載にしたがって、私の個人情報を収集、利用、開示、処理及び移転することを承認し同意します。

名前:			
署名:			
組合員番号			
日付:	年	月	日